

Триокская ПРАВДА

ОРГАН НАВАШИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 124 (1947) | Воскресенье, 16 октября 1966 года | Год издания XIX-й | Цена 2 коп.

Газеты и журналы — каждой семье

Вопросы воспитания советского человека были и остаются предметом особой заботы нашей партии, ибо от этого в конечном итоге зависят судьбы нашего дальнейшего продвижения вперед по пути строительства коммунизма. И в этом деле важнейшее место отводится нашей печати. Газеты и журналы действительно стали постоянными спутниками советского человека. Они обогащают духовную жизнь людей, помогают формировать их политическое сознание. Печать — это не только информация о политических, экономических и культурных событиях, происходящих внутри страны и за рубежом, но и могучее средство организации и мобилизации масс.

Особенно возрастает организующая роль и сила воздействия печати теперь, когда советский народ приступил к выполнению исторических решений XXIII съезда КПСС, планов новой пятилетки. С каждым годом растут в стране тиражи газет и журналов. К началу 1966 года разовый тираж газет и журналов превысил 218 млн. экземпляров. Из года в год растет число газет и журналов, получающих подписчиками нашего района. Достаточно сказать, что если на 1 января 1965 года принятая подписка по всем изданиям составляла 22596 экземпляров, то на 1 января 1966 г. она достигла 32150 экземпляров.

Вместе с тем следует заметить, что в результате неудовлетворительной работы отдельных партийных организаций и отдела связи в районе в 1966 году свыше 1000 семей остались без газет и журналов. При проведении подписки на 1967 год важно не только закрепить достигнутое, но и проявить заботу о серьезном улучшении работы по доведению газет и журналов до массового читателя, как это сделано в маляро-строительном цехе судостроительного завода, где со стороны партийной организации проявлена забота о том, чтобы ни один работающий не остался без газет и журналов.

До конца подписки остается немногим более месяца, однако с распространением печати на 1967 год дела в районе обостряются крайне неудовлетворительно. По данным районной конторы связи, на 10 октября подписка на 1967 год составляет всего лишь 50 процентов к уровню января 1966 года. Особенно безответственно относятся к распространению печати партийные организации и общественные распространители райпотребсоюза, Гремячевского, Тепловского и Мамлейского колхозов. Ни одного экземпляра газет и журналов не оформили учителя Новошинской восьмилетней школы, не приступили к распространению печати на территории Натальинского сель-

ского Совета. Слабо идет подписка в ряде цехов судостроительного завода. Так, в цехе СК-2 на 1 октября оформили подписку только каждый четвертый работающий цеха. Неудовлетворительно проходит подписка в Теше, Саваслейке, Ломовке и ряде других населенных пунктов.

Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей и работников районной конторы связи — тщательно разбираться с ходом подписки и в оставшееся время помочь рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим, колхозникам и специалистам сельского хозяйства своевременно подписаться на газеты и журналы. Особое внимание партийные организации должны уделить распространению таких изданий, как газеты «Правда», «Горьковская правда», районной газеты и молодежных изданий. Многие предстоит сделать по пропаганде и распространению партийных журналов «Агитатор», «Коммунист», «Политическое самообразование» и других изданий.

Распространение печати — почтительное и ответственное дело. Необходимо добиться того, чтобы каждая советская семья имела нужные газеты и журналы.

И. БЕДНОВ,
секретарь РК КПСС.

В исполкоме горсовета

13 октября исполком городского Совета заслушал информацию директоров школ города «О ходе выполнения закона о всеобуче».

Исполком отметил, что закон о всеобуче в школах города выполняется крайне неудовлетворительно. Причина заключается в отсутствии повседневной, кропотливой работы со стороны педагогических коллективов, безответственном отношении отдельных родителей к воспитанию своих детей.

На 13 октября не обучаются: в школе № 1 — учащиеся Морозов, Кукин, в

школе № 3 — Кабаев, Дикушин, Парусов, в школе № 4 — Бурягин, Ананьин, Колпаков.

Исполком горсовета принял специальное решение, направленное на улучшение учебно-воспитательной работы с учащимися, особо обратил внимание руководителей школ на внеклассную работу как с учащимися, так и с родителями.

Исполком городского Совета разъяснил родителям, что они несут персональную ответственность за обучение и воспитание своих детей.

Сегодня — День работников
пищевой промышленности

Встречая праздник

Коллектив нашего предприятия небольшой, но делает он большое дело. За год на Навашинском молокозаводе переработано 4310 центнеров молока, приготовлено 470 центнеров сметаны, 212 центнеров жирного и тощего творога, 121 центнер кефира, 42 центнера ряженки. А сколько получило население города цельного молока! Сотни тонн.

У нас выросли настоящие мастера своего дела. К ним относятся аппаратчицы Л. А. Рассадина, А. С. Пономарева, Н. В. Лазарева. Последняя за хорошую работу награждена Почетной грамотой дирекции, партийной и профсоюзной организации молокозавода. Добросовестно выполняют свои обязанности механик П. М. Куприянов, лаборант Г. И. Зубрилина, машинист пастеризационно-холодильной установки А. В. Карпов и кочегар А. Н. Сахова.

Благодаря слаженному труду коллектива, Навашинский молокозавод успешно выполняет задания по выработке молочной продукции. Так, 9-месячный план по выработке сметаны выполнен на 113 процентов, жирного творога — на 187 процентов, ряженки — на 100 процентов. Короче говоря, коллектив молокозавода встречает свой праздник трудовыми успехами.

А. МЕДНИКОВ,
директор молокозавода.

МЕХАНИЗАТОР широкого профиля



комбайнов. Он пахал, сев, убирал урожай. И в том, что в Ефремовском колхозе своевременно убран урожай и поднята зябь, есть большая заслуга Сергея Владимировича Спиридонова.

Механизатор трудится на совесть. Он не спешит, не гонится за гектарами. Колхозный агроном Валентина Шулаева отмечает, что качество полевых работ у Сергея Владимировича выше, чем у других.

Правление колхоза оценило добросовестный труд механизатора. Ему вручена туристическая путевка. Сейчас Сергей Владимирович Спиридонов совершает путешествие на теплоходе «Советский Союз» по маршруту «Горький-Астрахань».

Пожелаем ему хорошего отдыха.

На снимке: С. В. Спиридонов.

Фото Л. ЛЕОНИДОВА.

Перед вами механизатор широкого профиля Сергей Владимирович Спиридонов. Он знает в совершенстве все сельскохозяйственные машины и умеет ими управлять. Весной колхозники видели С. В. Спиридонова за рычагом трактора «Т-74», осенью — за штурвалом зернового и картофелеуборочного

Работа с молодыми коммунистами

Партийная жизнь



Восемь групп народного контроля создано во Владивостокском морском торговом порту. Они проверяют сроки отправки и правильность хранения грузов, ведут контроль за своевременной обработкой судов, доставляющих материалы в Арктику и другие районы страны.

На снимке: стивидор второго района порта, член группы народного контроля Дмитрий Щеглов проверяет срок отправки грузов получателю.

Фото Н. НАЗАРОВА.
Фотохроника ТАСС.

За отчетный период наша партийная организация приняла в свои ряды восемь человек. В октябре будет принято еще семь лучших производственников. Подготовка людей для вступления в кандидаты и члены КПСС, воспитание молодых коммунистов—сложное и кропотливое дело.

Однако партийное бюро цеха не жалеет на это ни сил, ни времени. Мы всеми доступными средствами воспитываем в людях идейную убежденность, принципиальность, высокие моральные качества. Активно вовлекаем молодых коммунистов в общественную жизнь. Многих приобщаем к участию в подготовке партийных собраний, стенной печати, в группе народного контроля.

И это дает неплохие результаты. Так, молодые коммунисты А. Жирнов, Ф. Баринов, Ю. Зайцев, В. Леонтьев избраны в новый состав партгруппоргов, В. Максимов—в состав комсомольского бюро цеха, И. Шрамко—редактором стенной газеты «Монтажник».

Надо сказать, что наша газета на общезаводском смотре стенной печати заняла второе место.

Е. силу своих возможностей стараемся повысить воспитательную роль партийных сессий. В повестку дня стали включать вопросы: о воспитании чувства ответственности коммунистов за порученный участок работы, об их учебе, взаимоотношениях с товарищами по труду. Серьезный разговор по этим вопросам служит предметным уроком для молодых коммунистов.

Значительно улучшилась у нас постановка политической учебы коммунистов. Большинство их занимается в школе по изучению истории КПСС. Пропагандистом в этой школе утвержден опытный производственник В. В. Варламов. Первое проведенное занятие показало хорошую явку и высокую активность слушателей.

Многие производственники посещают школу молодых коммунистов, созданную при парткоме завода. К проведению занятий в этой школе привлекаются старые коммунисты, члены парткома. Они знакомят своих слушателей с программными и уставными требованиями, развивают у них чувство ответственности за дела коллектива, воспитывают из молодых коммунистов организаторов производства.

На одном из занятий, например, с лекцией «Что требует партия от своих членов» выступил Н. В. Черкасов. На другом—беседа на тему «Как построена КПСС» провел А. Ф. Моськин. Несколько раз выступал с лекциями и беседами на занятиях П. С. Репин и другие.

Партийное бюро готовит людей для приема в ряды партии по их деловым и политическим качествам. Интересуемся в профсоюзной и комсомольской организациях о каждом подавшем заявление. На днях, например, будем принимать кандидатом в члены КПСС Александра Хоненко. Работает он слесарем-монтажником на сборке готовых машин. К своему

труду относится добросовестно, учится на 5-м курсе техникума.

Или взять бригадира сварщиков—Валерия Кочеткова. Это не только примерный работник, но и хороший организатор.

Его бригада успешно справляется с производственным заданием, не допускает брака. Сам бригадир учится в вечернем техникуме. И не случайно коммунисты охотно рекомендовали его для вступления кандидатом в члены КПСС.

Хорошо зарекомендовал себя на производстве комсомолец Юрий Смирнов. Норму выработки он систематически перевыполняет. В настоящее время исполняет обязанности мастера, учится на 5 курсе техникума. Сейчас он тоже готовится к вступлению кандидатом в члены КПСС.

Администрация цеха, партийная организация смело выдвигают молодых коммунистов на ответственные участки производства, и это оправдывает себя. Молодежь с огоньком берется за дело, со всей искренностью отдает себя работе, общественной жизни.

А. ЗУБОВ,
секретарь парторганизации судомонтажного цеха.

НА ПОВЕСТКЕ — ХОД СТРОИТЕЛЬСТВА СУДНА

12 октября состоялось открытое партийное собрание в партийной организации цеха СК-3 судостроительного завода.

На повестке дня один вопрос: «О ходе работ на очередном слаточном речном судне».

С информацией по этому вопросу выступил заместитель начальника цеха В. Н. Корчин.

—Спуск судна на воду назначен на 22 октября. Времени остается немного, и сейчас необходимо поставить дело так, чтобы каждая минута рабочего времени использовалась с полной нагрузкой и отдачей.

Наибольшее отставание в ходе строительства наблюдается по носовой части судна. Все работы здесь должны окончить 10 октября, но сегодня 12 октября, а

энергией так, чтобы рабочие ни минуты не простаивали из-за отсутствия энергии, кислорода.

С. А. Фурсов, мастер.

—Ведущая роль в выполнении сроков достройки судна отводится плановому отделу. Необходимо четко и быстро произвести всю комплектацию деталей, не задерживать бригады всем необходимым насыщением.

О службах. Сейчас можно наблюдать такой факт: гудок, возвещающий о начале рабочего дня, прогудел, а электромашины не включены, теряется время.

К. В. Ржепик, механик цеха. — С вспомогательных служб много спрашивают, а вот помощи не оказывают. Крановое хозяйство работает на износ.

Когда краны были новые,

У комсомольцев завода

Подведены итоги областного соревнования на «Лучшего молодого работника по своей профессии».

Ими оказались комсомольцы судостроительного завода Сухов Александр, сварщик цеха СК-4, Кузнецов Александр, слесарь-монтажник судомонтажного цеха, Казаков Владимир, слесарь судомеханического цеха, Шишкин Евгений, разметчик цеха СК-1 и Окладнова Дина, токарь инструментального цеха.

Почетные грамоты областного комитета ВЛКСМ вручены победителям.



Дню комсомола

дукция, выдаваемая за день, как правило, считается высоким качеством.

Бразцы высокопродуктивного труда вызывает комсомолец Владимир Алексеевич. Ежедневно он выдает по полторы но-

вои трудовые успехи комсомольцы и молодежь посвящают Дню рождения Ленинского комсомола.

Г. КУЗЕЧКИНА.

Фаину Александровну Чельшеву знают жители города как одну из лучших портних в комбинате бытового обслуживания по пошиву верхнего платья.

22 года шьет Фаина Александровна обновы людям. Изделия выходят из ее рук всегда изящными и красивыми.

Сейчас Фаина Александровна возглавила в комбинате бригаду из 7 человек. Новый метод пошива изделий—поточный—ее бригада успешно осваивает.

На снимке: Ф. Чельшева.

Фото Л. ЛЕОНИДОВА

СКОТУ — ТЕПЛУЮ И СЫТУЮ ЗИМОВКУ

В ЛЕТНЕМ ПЛАТЬЕ

—Захватила нас зима в летнем платье,— вздохнул заведующий фермой Н. И. Коблов. В этих словах была горькая правда. За-



Срок придет—в совхоз, в колхоз Постучится Дед-Мороз: —Объясните, кто виновник, Что без крышки ваш коровник? От всех, к кому стучится Дед, Придется требовать ответ!
(Издательство «Агитплакат»).

гляните в скотные дворы Спас-Седченского колхоза и вы убедитесь, что это так. Ни одно животноводческое помещение не готово к зиме.

В первом коровнике стены не утеплены. Есть такие щели, что кулак пролезет. Рамы не застеклены. А в отдельных окнах и раме не имеется.

Такая же картина и в другом коровнике. Правда, здесь ремонтные работы начались. Два колхозника цементируют проход во дворе. А что касается стен и потолка, то их тоже не утепляли.

Не обращено внимание правления артели и на механизацию ферм. Здесь все работы выполняются вручную. Вода доставляется из колодца на коромысле. Доильная установка «ДА-3М» бездействует. А потому колхозники неохотно идут работать на ферму.

Да, с кадрами у нас туговато,—признается зоотехник колхоза Н. В. Евстратова.— Единственный выход из создавшегося положения—это механизация ферм.

В хозяйстве ничего не делается и по приготовлению кормов. А намечалось применять дрожжевание и запаривание соломы. Оборудование для кормоприготовления не готово, не готова и сама кормокухня.

Руководителям Спас-Седченского колхоза надо в корне перестроить свою работу. Что для этого следует сделать? Перенять опыт коробковцев и мобилизовать колхозников на подготовку фермы к зиме.

А. ИВАНОВ.

ЛИЦОМ К ФЕРМАМ

В одном из сентябрьских номеров районной газеты была опубликована статья главного зоотехника Н. Ф. Чернова под заголовком «Цена равнодушия». В ней рассказывалось о том, что Коробковский колхоз плохо готовится к зимовке скота, в частности, не занимается приготовлением кормов. Такие эффективные способы кормоприготовления, как дрожжевание кормов, запаривание соломы, здесь были забыты.

После выступления газеты положение в хозяйстве резко изменилось. Руководители колхоза поняли свою ошибку и поспешили немедленно ее исправить.

Мы на свиноферме колхоза. Здесь действует дрожжевальная установка. За день свиноводы получают 700 килограммов дрожжеванного корма. Его хватает, чтобы досыта накормить все поголовье свиней.

Технология дрожжевания состоит из нескольких операций. Вначале свиноводы готовят картофель, пропускают его через мойку-резку, варят. Потом берется сеновая мука, которая запаривается в чане. Далее исходные продукты (картофель и сеновая мука) закладываются в бродильный ящик. Сюда же добавляются ржаная мука и закваска. Муки расходуется 120 килограммов, картофеля—350 килограм-

мов, сеновой муки—25-30 килограммов. Из этого количества кормов получается 700 килограммов питательной массы.

Свиноводы занимаются и выращиванием гидропонной зелени. В отдельном помещении оборудованы стеллажи, где проращивается зерно ячменя, пшеницы и овса.

—Эту витаминную полкормку мы даем молодняку и откормочникам,—говорит заведующий фермой Аверьянова А. И.

С сегодняшнего дня на свиноферме будет налажено приготовление искусственного молока. Все компоненты—сеновая мука, гороховая и ячневая мука, рыбий жир и обрат—имеются в наличии. Искусственное молоко будет выпаиваться молодняку.

Не осталась без внимания и молочнотоварная ферма. Здесь будет готовиться к скармливанию солома путем запаривания. Запарочные ящики сделаны, кормозапарник действует. Дело за соломой. Ее нужно подвезти и изрезать.

Подготовка к стойловому содержанию скота в Коробковском колхозе ведется разносторонне. А это результат того, что руководители артели вовремя повернулись лицом к фермам, вовремя поняли свои ошибки.

И. ЛЕСАЕВ.

В защиту столовой

О том, как готовят пищу, как обслуживают обедами в столовых судостроительного завода и их филиалах, неоднократно рассказывалось на страницах «Приокской правды».

На днях редакция получила от группы работников центральной столовой письмо, в котором авторы указывают на ряд причин, мешающих более качественно и вкусно готовить пищу.

В частности, авторы письма А.И. Петрова, З.С. Щаднова, Л.И. Елхова, Н.В. Швырлова пишут:

«В часы приема пищи в столовой цеха СК-3 зачастую отключают горячую воду, электроэнергию. А это отрицательно сказывается на быстром обслуживании посетителей. Заявки на ремонт оборудования не выполняются.

Об этих недостатках знают в парткоме, в завкоме профсоюза, в курсе дела главный энергетик т. Михайлов и начальник энергетического цеха т. Климов...»

После продолжительных переговоров на высоком уровне руководителей завода и торгова некоторые заявки на ремонт оборудования были выполнены. Так, электроподъемник в столовой № 3 (центральной) взяли ремонтировать лишь тогда, когда электромотор вот-вот готов был рухнуть на головы обслуживающего персонала. (Тянул с ремонтом подъемника ремонтно-механический цех, начальник т. Зайцев).

Наконец-то отремонтирована мясорубка. Начало, как говорят, положено, но особых причин для успокоения нет.

Как только речь заходит о ремонте оборудования, тут и пошла писать губерния: в заводе говорят, что ремонт должен производить торг, в торге недоумевают—как так? Ведь питаются-то в столовых только заводчане, им, как говорят, и карты в руки. И это справедливо.

Но от этих споров рабочим и инженерам не легче, и они справедливо требуют качественного приготовления пищи, быстрого обслуживания.

Трудно подсчитать, сколько ежедневно те-

ряется драгоценного рабочего времени! Многие бросают работу за 10-15 минут до начала перерыва, спешат побыстрее покушать. Бывают случаи, когда обед длится по полтора часа, и все из-за плохой работы оборудования.

До сих пор не работает моечная машина, картофелечистка, 4 электроплиты и другое.

Что значит, например, для столовой четыре неработающих электроплиты? А вот что.

Обед, как правило, готовят к 10 часам утра, за полтора часа до перерыва. За это время первые и вторые блюда, естественно, остывают. Подогреть их негде. Рабочие возмущаются.

Петр Алексеевич Пигин, слесарь цеха СК-3, говорит:

—Побывал я несколько раз в столовой, посмотрел толкучку и пропал аппетит.

Юрий Кулев, рабочий этого же цеха, высказывает такое мнение:

—Побольше бы контроля, и пища будет лучше готовиться.

Несколько о контроле. Рабочие утверждают, что когда-то существовал рабочий контроль за качеством приготовления пищи. Сейчас этого нет. Возможно, на бумаге и есть, но заведующий столовой № 3 поясняет:

—За полгода мы ни разу не встречались с контролем.

Еще одно НО. В прошлые годы в цехах было установлено разное время обеденного перерыва, не было большого скопления в столовой во время приема пищи.

Может, стоит подумать о пересмотре ныне существующего обеденного перерыва?

Когда готовилась статья, из горисполкома нам сообщили: наконец-то, решен вопрос ремонта оборудования столовых завода. Теперь заявки будут подаваться непосредственно помощнику директора судостроительного завода А. А. Самарину.

Хочется верить, что в ближайшее время «мертвое» оборудование оживет и встанет на службу столовых.

Г. ХОМЯКОВ.

ЕЁ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ



Слюдяной цех завода № 7 строительных материалов. Здесь трудится коллектив слюдообработчиков. Цех всегда перевыполняет задания. Опережение графика достигается отличным трудом работниц.

Работает смена В. Сафоновой. Одним из передовых коллективов этой смены является бригада щипальщиц В.Алексеевой. На 103,5 проц. выполнен план за сентябрь.

Хороший вклад в работу бригады вносит А. Ананьева, одна из лучших работниц цеха. 10-15 процентов

сверх заданной нормы ежемесячно—такова ее производительность.

Бригада, в которой Шура работает, носит звание коммунистической. Сама она—ударница, одна из первых подхватила почин В. Плетневой—работать на экономленном сырье. Вот уже второй месяц трудится она по-ударному. Итоги неплохие. Примерно два дня в месяц она работает на экономленном сырье.

А. Ананьева—общественница. Основную работу совмещает она с должностью цехового профгруппорга. Партийная организация приняла ее кандидатом в члены партии. Это доверие оказано комсомолке за активное участие в труде и общественной жизни.

У каждого передовика есть свои цели. Есть личные планы и у Шуры Ананьевой. К 50-летию Великого Октября она решила выполнить годовой план, за пятилетку сэкономить 19 килограммов слюды. А задание всей пятилетки ударница собирает выполнить за 4 года 8 месяцев.

Успехов в работе тебе, Шура!

На снимке: А. С. Ананьева. Фото Н. ПРОКОПЕНКО.

ВРЕМЕНА ГОДА ОКТЯБРЬ



Осень в разгаре. По ночам бывают заморозки, ледком покрываются лужицы, днями дуют холодные ветры. Деревья заметно обнажились, роши просматриваются насквозь. Но листопад еще не закончился. На пеструю землю падают с берез и осин редкие пожухлые листья. По словам поэта, «лес умирает гордо и красиво, уверенный в бессмертии своем». Но лес не умирает. Он готовится к жизни в ее новой стадии.

Только хвойные роши стоят, не тронутые осенью. Они по-прежнему зеленые. Ветер глухо шумит в вершинах ко рабельных сосен. Октябрь—месяц посадки леса. Его друзья спешат провести эту работу, пока мороз не сковал землю. Трогательно видеть, как на моховых кочках краснеет самая поздняя наша ягода—целебная клюква.

Полны кладовые зимних кормов в лесу у птиц и зверей. В гнездах, дуплах и норах можно встретить сейчас сухие грибы, орехи, желуди, семена деревьев. У белок, лис, горностаев, зайцев летний мех начинает мешаться к зимним.

Словом, идет октябрь, идет осень.
На снимке: хвойная роща в окрестностях Валтова.

Фото И. ЕВДОКИМОВА.

Из нашей почты

Комсомольская свадьба

На днях в Тешинском клубе впервые состоялась комсомольская свадьба. Вступали в брак П. И. Романов и Т. В. Колганова. Торжественно прошла церемония регистрации брака. Открыла ее секретарь поселкового Совета тов. Косова В. А. Председатель поселкового Совета Кострюков В. В. вручил молодоженам под звуки музыки свидетельство о браке. Затем были зачтены поздравления от местных и районных организаций.

После вручения документов и поздравлений родные, близкие, знакомые и представи-

тели общественных организаций преподнесли молодоженам подарки: гости завода—радиоприемник, работники больницы—стол, стенные часы, посуду и другое. После торжества началось угощение. В зале звучали песни, пляски, танцы. Интересный вечер закончился звуками вальса. Мне кажется, такая свадьба останется надолго в памяти молодоженов.

Побольше таких свадеб!

О. СЫВОРОТКИНА,
учительница.

Наши претензии

В этом году навашинские строители подарили нашим детям хорошую школу, если не считать массы мелких и крупных недоделок, которые строители обещали исправить, но не исправили.

Замечательный спортивный зал, большой, светлый, высокий, с раздевалками и душем. Просто великолепно! Но зал не оборудован, пол в щелях, торчат гвозди, калорифер не работает, не работает и душ. Туалеты закрыты (из-за неисправности).

Спортивной площадки нет, хотя проектом предусмотрена типовая, оборудованная спортивная площадка.

Кого винить? Директора школы за то, что подписал приемный акт? А как не подпишешь, когда столько времени были трехдневные занятия и невыносимая теснота. И все-таки недобросовестными оказались строители ОКСа, которые не сдержали своего слова, оставив невыполненными многие работы.

И как результат, мы до

сих пор не имеем возможности проводить нормальные занятия по легкой атлетике, не можем проводить уроки баскетбола.

Большинство этих недоделок школа может выполнить только в течение трех-четырех лет, а это значит, что все это время какие-то

разделы программы будут не выполнены.

Многое мы можем сделать сами, но нам нужна техника, транспорт и строительные материалы. И самое главное, помощь руководящих организаций.

К. ЧВАНОВ,
школа № 4.

Кому нужен этот склад?

На территории города Навашина несколько лет тому назад был открыт филиал Выксунского лесоторгового склада. С открытием этого склада трудящиеся города рассчитывали свободно покупать всех размеров доски, круглый лес, подтоварник, жерди, черенки для лопат и разную другую лесопroduкцию.

Ежедневно десятки покупателей посещают склад и видят десяток совершенно гнилых жердей, 5-7 кубометров сгнившего и не пригодного уже на дрова круглого леса, имеющего однако цену высокосортного, и больше ничего

Чем же торгует филиал? Оказывается, время от времени продает по разнарядке горсовета цемент, шифер и отопительные батареи, т. е. продукцию, которую поставляет промышленность.

Отсутствие лесоматериалов осенью 1965 года объясняли распутицей, зимой 1965-66 годов — снежными заносами.

Не пора ли руководителям соответствующих организаций подумать, для чего создан этот горе-лесосклад?

В. ЗАХАРОВ,
пенсионер.



Карбидные огни на водоемах

Инспекция рыбоохраны совместно с работниками милиции выехали недавно на озеро Ореховец, Старица, Свято и другие. В 12 часов, подехав к озеру Ореховец, мы были сразу же ослеплены заревом карбидных огней. Браконьеры были задержаны в тот момент, когда они перезаряжали карбидный аппарат. Ими оказались жители города Навашина В. А. Скопин и И. И. Прохоров.

Аналогичная картина наблюдалась и на озере Свято. Здесь также светилась масса карбидных огней. На этом водоеме задержаны браконьеры А. А. Маркин, В. В. Батаев, А. А. Мухин, тоже рабочие навашинских предприятий. Все они привлекаются к ответственности.

Эти факты говорят о том, что на водоемах нашего района все еще имеют место серьезные нарушения правил рыболовства. Отдельные хапуги, вооружившись карбидными аппаратами и острогой, бесовестно истребляют рыбу. При-

чем, применяя этот запрещенный метод лова, они большое количество рыбы калечат, которая потом погибает на дне водоема.

С браконьерами, расхитителями наших рыбных запасов должна вестись самая беспощадная борьба не только со стороны милиции и рыбонадзора, но и всей общественности. Однако ведется она недостаточно. Известно, что все карбидные аппараты и остроги изготавливаются на предприятиях. Возникает вопрос, почему на это не обращают внимания руководители цехов, мастера. Ведь все это происходит на их глазах.

А где браконьеры добывают карбид? На тех же предприятиях воровским путем. Следовательно, надо внимательнее быть и охране. Только общими силами всей общественности мы сможем навести порядок на наших водоемах, карбидные огни должны погаснуть.

А. МЕДВЕДЕВ,
участковый инспектор
рыбоохраны.

Интересный концерт

Хорошо поставлена культурно-просветительная работа в Тепловской средней школе. Здесь работают различные кружки художественной самодеятельности, участники которых — учащиеся старших классов и учителя. Самодеятельные артисты часто выступают на сцене районного Дома культуры.

В день праздника тружеников села участники художественной самодеятельности школы выступили перед односельчанами с большим интересным концертом. Колхозникам понравилось выступление духового оркестра. Тепло встретили зрители солиста Б. Ларина, исполнившего песни «Лучший город земли» и «Человек из дома вышел». Много аплодисментов выпало на долю А. И. и С. А. Хализовых—исполнителей песни «Русская красавица», а также В. Ивлева и А. Новикова—исполнителей русской народной пляски.

Л. КОВАЛЕВА.

Редактор С. А. БАРНАЕВ.

Телевидение

16 ОКТЯБРЯ
День работника пищевой промышленности.
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 10.00—«Будильник». 10.30—«Здоровье». Научно-популярная программа. 11.00—Для юношества. «Путь в науку». Научная олимпиада. 1-й тур. История и обществоведение. 11.45—«В мире искусства». «Рембрандт—Возвращение блудного сына». Передача из Ленинграда. 12.05—Для школьников. Передача из ГДР. 13.05—Всероссийский фестиваль самодеятельного искусства. Монтаж балета Д. Клебанова «Аистенок» в постановке народного театра завода «Серп и молот». 14.00—Для воинов Советской Армии и Флота. Концерт-встреча воинов с деятелями литературы и искусства. 15.00—Для школьников. Телевизионное агентство «Пионерия». Передача из Риги. 15.30—Телевизионные новости. 15.40—«Пищевая индустрия сегодня». 16.00—«Музыкальный кюск». 16.30—«Московский Кремль вчера и сегодня». 17.00—

Телевизионный театр миниатюр. В. Катаев—«Горох в стенку». 17.50—Киножурнал «Новости дня». 18.00—«Свет и тени». Международная программа. 18.30—«КВН-66». 20.30—Телевизионные новости. 21.00—«Я вижу солнце». Художественный фильм. 22.30—Первенство мира по тяжелой атлетике. Передача из ГДР.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Комбинату «Красный луч» срочно требуются котелгары-пестопники для котельных при ЖКХ на отопительный сезон. Одногоклеточники обеспечиваются общежитием.
За справками обращаться по адресу: г. Муром, Набережная, 25, отдел кадров комбината «Красный луч».

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Навашинская типография.
Заказ 893. Тираж 3033.